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(ingezonden 24 maart 2021)

Vragen van het lid Aartsen (VVD) aan de minister en staatssecretaris van Economische Zaken 
en Klimaat over het bericht dat de startersregeling Tegemoetkoming Vaste Lasten (TVL) pas 
medio mei open zal gaan.

 

Bent u zich ervan bewust dat er een grote groep ondernemers is die nu al bijna een jaar lang geen
euro aan steun zoals TVL en Tijdelijke Noodmaatregel Overbrugging Werkgelegenheid (NOW) 
heeft ontvangen vanwege ontbrekende omzet in de referentieperiode terwijl ze al maanden 
gesloten zijn?

Kunt u de situatie van deze ondernemers eens duiden?

Herinnert u zich de toezegging gedaan aan de Kamer dat de speciale TVL-regeling voor 
ondernemers die zijn ingeschreven tussen 1 oktober 2019 en 30 juni 2020 open zou gaan in april 
of mei?

Deelt u de mening dat gezien het feit dat deze groep nog nul euro aan steun heeft ontvangen, de 
uitvoering van deze regeling een topprioriteit zou moeten zijn? Zo nee, waarom niet?

Wat is de reden dat de startersregeling niet begin april open gaat voor deze groep ondernemers 
die al meer dan een jaar wacht op steun?

Wat heeft u gedaan om de uitvoering van deze regeling te versnellen?

Wat is er nodig om deze regeling eerder open te stellen dan medio mei?

Klopt het dat er nog geen pre-notificatie naar de Europese Commissie is verstuurd voor deze 
startersregeling? Wat is hier de reden van?

Wat is de reden dat de startersregeling niet het vierde kwartaal van 2020 gaat vergoeden? Bent u 
voornemens om dit toch wel te doen? Zo nee, waarom niet?

Heeft u juridisch advies ingewonnen over het besluit om het vierde kwartaal van 2020 voor 
startende ondernemers niet te vergoeden? Zo nee, waarom niet en bent u bereid dit alsnog te 
doen? Zo ja, hoe verhoudt deze beslissing zich tot het gelijkheidsbeginsel waarbij de overheid 
ernaar moet streven om gelijke gevallen zo veel als mogelijk gelijk te behandelen?

Kun u aangeven welk perspectief er kan worden geboden aan ondernemers die onder de 
startersregeling vallen, maar die nog geen geld hebben ontvangen?



Kunt u deze vragen los van elkaar beantwoorden?

Kunt u deze vragen voor 1 april 2021 beantwoorden?


